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FREEANE LS LERIGEN R

‘\& ﬁ Xo X1 l:xl—xo ZF :[25

BHAE] 1 108.651164.5| 55.85

» 55.825

B 2 70.2 1126.0| 55.80 )
X ‘ 55.825
BB E 1 87.2 |143.0} 55.80 |

, 55.825
% 2 76.151132.0] 55.85

(b) #8190 kAR 445722 = 285.22°
ETSHETRAZEMES] MHRT 0.175 B » HERBUR

T= 2?3622 x 35??:0'525 = 1.5011% /%
T*= 2.2533 B* /&’
(c) RARRA:
g oAril _ 39.478416 x 55.825 = 978.088 (cm/ sec?)
| T 2.2533

All(e) BEBIE : (BfL: /%)

ﬁ( @ Xo X1 I=x—x%o 4_\:‘ 2129
BHEE 1 23.3 93.5 | 70.2
: 70.2
3] 2 56.8|127.0 | 70.2
70.2125
BB AE 1 59.8/130.0 | 70.2
70.225
® 2 69.8{140.05{ 70.25

(b) 1B%h 200 iy RS 5'36766 = 336.66"

336.66 3599.825 §
500 X 3600 = 1.6832 B/ &

T2 = 2.83328* /&?
(¢) RARK:

_ 4m?l 39.478416 x 70.2125
Trr 2.8332

BRERZBHR T=

= 978.348cm/sec?

g
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All(e) BERJHE: (Bf : &%)

‘(k @ Xo X1 1=X1-X%Xp ZP :béj:
B RE 1 71.3 |166.05|.94.75
B 2 71.65(166.4 | 94.75
: — 94.7625
A E 1 71.0 [165.75| 94.75 ; ,
94.775
% 2 71.15/165.95| 94.8 | -

(0) #5200 kK KHEIE 631719 = 391.19”
391.19 « 3599.825

= 1.9559 B/ %

BREBBHRT = 500 2600
T*= 3.8254 B2 /%k*
(¢) RARARK:
_4m*1  39.478416 X 94.7625 | 2
&=~ 3.8954 = 977.9642 (cm/sec?)

AV.(a) BREE : (B : &%)

/. Xo X1 I=%1-% F B
B R E 1 50.95|161.9 |110.95
‘ : 110.925
Al 2 55.05{165.95(110.9
- 110.9125
B A 1 59.0 [169.9 |110.9 ~
110.9
% 2 59.55|170.45{110.9

(b) 1B 200 kEYEFRIS 7'03"16 = 423.16"

423.16  3599.825
200 3600

T® = 4.4762 B /&
(c) RARRK :

4w 1  39.478416 x 110.9125
T 4.4762

CBIESEIIT = = 2.1157 B / &

g= = 978.2126 (cm/ sec?)
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EBJE%’EE%’J%MKFEJ%MEFE]Z%’—-F‘%Lﬂi’@%w%ﬁ%ﬁé
Bl.(a) BERE : (Bfi: &%)

& B Xo X1 v I=x,—x, 7 k B

AEmwE| 1 21.0| 80.15| 59.15
59.125
i 2 | 67.3]126.4 | 59.10
- 159.2125
BHmE] 1 | 29.7| 89.0 | 59.3
. , 59.3
#® 2 94.7| 84.0 | 59.3

(b) iRE 190@(25%155&]@4 53"84 = 293.84"

, 293.84 _ 3599.825 _ e
EEE&;@KH%T_ 190 X =200 1.5465 B / &
T2 = 2.3916 B /&K*

(¢) RAGBK: |
B _ ar® 1l 39.478416 x 59.2125 _ ‘ 2
g§="7s 53015 — 977.4639 (cm/sec?)

Bl.(a) BEME: (B : AF)

& B Xo X1 A=xr%0 Es b5}
BHAE 1 56.3 |132.65| 76.35
76.35
[:0] 2 65.35|141.70{ 76.35
: — T . : 176.325
B AR 1 95.2 1101.5 | 76.3 :
» : — 76.3
% 2 36.7 |113.0 | 76.3

(b) #8190 {kZﬂ#f’s‘iﬁ 5' 33 56 = 333.5

333.5 _ 3599.825
B0 e = b 7552 B / &

BREHBHRT =

7= 3.0806 B /K"
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(e) RAARK

39.478416 x 76.325

g=—7

qrc®l

3.0806

Bll(a) BMRAE : (B : 2%)

= 978.1025 (cm/ sec?)

w® B X X I=t—x| B
B s 1 41.0/134.5 | 93.5
93.525
B 2 71.1/164.65| 93.55
93.5125
BYa s 1 46.21139.7 | 93.5
93.5
% 2 54.0|147.5 | 93.5
(6) 1B 190 %k 285 IS 6'09"19 = 369.19”
e _369.19 3599.825 X
BESZEORT = S0« e 2 0430 B/ %
T*= 3.7753 B /K
(c¢) RARK:
g~4”2’- 39.478416 x 93.5125 _ 9 2 (em/ sec?)
=Tpe 3.7753 = 977.865 ‘se
BN.(a) BEWE : (B : A%)
®r B Xo x; I=x—x, = b5 ]
BHa g 1 9.8/ 119.5/109.7
. » 109.7
i 2 4.3|114.0/109.7
. 109.7
BB E 1 27.8(137.5/109.7
) 109.7
% 2 26.6/136.3/109.7
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(b) HEE)190 sz BRI 639790 = 399.97

299.9  3599.825 ‘
o6 X 3600~ 21046 B/ &

T*= 4.4295 B* /&K’

RERZBIRRT =

(¢) RAARK:
_4m*1 39.478416 x 109.7 _ .y -
g=——= 11295 f977.7167(cm/sec)

(e atBEY LR ERE
Cl.(a) BERE: (Bf: &5F)

UY @ Xo X1 . I=x1— %o ZF b
B E 1 103.0|155.4 52.4
52.4
B 2 08.0]150.4 2.4
152.4
B E 1 05.01147 .4 52.4
52.4
® 2 104.61157 52.4
(b) #H 200 k= IR 4'50"81 = 290.81"
&E%Zi@ﬁﬁ%Tz—Z%—oo—'f—l—x _3600_ _ | 4548/ %

3599.94

T = 2.1143 B /%*
(R—GWE#ET 0.06 %) L BRAARHE 1 N
(¢) RARK:

39.478416 x 52.4
g=—pi = 5 1143 = 978.4032 ( cm/sec?)
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Cl.(a) BRUE: (Bfr: 2%5)

& ﬁ Xo X1 l:xl‘—xo ZF\: j?éj
BHwE|! 1 81.2 |157.1 | 75.9
75.9
(il 2 78.2 |154.1 |75.9
: 75.9
BHE| 1 75.5 |151.4 |75.9
75.9
% 2 73.15(149.05|75.9
(6) 1BE) 200 k 2 KIS 550709 = 350.09"
P _ 350.09 3600 o
BIERZ BEAT = 200 * 3599.94 = 1:7505 B/ %
T =3.0642 B /k*
(¢) RARARK:
_A4n*l  39.478416 x 75.9 .
» g=—07 = 3.0642 = 977.8847 (cm/ sec?)

Cll(e) BMRAE : (B : B5)

y( ﬁ Xo xlA : I=x%—x, K . B

B & 1 53.3 |147.6 | 94.3
’ 94.3
] 2 99.1 {153.4 | 94.3
94.3
B e 1 61.35| 155.65| 94.3
: 94.3
#® 2 62.1 | 156.4 | 94.3

(b) #E8) 200 % > B M 6'30°16 = 390.16”

BE®S2 BT = 3‘;%;)16 x 353965?94 = 1.9508 B/ %

T* = 3.8057 B* /K
(c) RABK :

4m*]  39.478416 x 94.3
r: 3.8057

g = = 978.2085 (cm/sec?)
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FREENSEE L MRIGETT) ok B

(DEHAE B B A
Di.(a) BERE: (BfL: &%)
. ﬁi xo’ X1 I—x,—% Z‘S j?éj
B A E 1 101.05/151.05| 50
50
/i -2 99.4 |149.4 50
50
BEHEE 1 97.55| 147.55| 50
50
% 2 96.15|146.15| 50
(b) BB 200k BRI 4" 44709 = 284.09”
BWEHZ BT = 284.09 3600 _ _ 1.4205® /%

500 . 3599.94

T = 2.0177 B /K’
(¢) RARK:

42l 39.478416 X
g =—= 50 — 978.2805 (cm/sec?)

. 75  2.0177
Dl.(a) BERE : (B AT )

‘(K ﬁ Xo X1 I=x1%0 ZF‘ j?g
B E 1 92.65|157.85| 65.2
: 65.175
i 2 91.05|156.2 | 65.15
: 65.175
BB E 1 89.35|154.5 | 65.15
65.175
% 2 87.65{152.85| 65.2

(b) #8100 RZEHR 2'4213 = 162.13"

162.13 3600

100 < 3599.94 1.6213 B/ &

BIEHZ BT =

T2=2.6287 %/ K
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(¢) RARR :
4m 2l 39.478416 x 65.175
g=——7 = >.6287 = 978.8125 (cm/sec?)

Dll(a) MRHEE : (BLL: 25)

ﬁ( ﬁ Xo X1 l=x—x, ZF\: 1{25
BB 1 66.5 |157.8 | 91.3
91.3
i} 2 61.5 {152.8 | 91.3
91.2875
A A E 1 59.95/151.25| 91.3
: —  91.275
#% 2 61.60|152.85| 91.25

(b) #8100 k= BRI 311788 = 191.88”

. .88 3600 N
BB BT = 191100 X 35969.94 = 1.9188 B /%

T = 3.6819® * /% ?

(¢) RAARRK :
_4m*l  39.478416 x 91.2875 B o,
g=—0 = 36519 = 978.8182(cm/sec?)
2.)

2.— AJEFIB+ Fi5E

RE (em) | EHINEE on/sec? I B cm/sec?

55.825 978.0881
70.2125 978.348

978.1532
94.7625 977.9642

110.9125 978.2126




2.— BRAtFETAE

SARBENTER ARG E N R

E B (cm) | BEHMEEom/ sec® | F ¥ cm/ sec?
59.2125 977.4639
79.325 978.1025
977.787
93.5125 977 . 8652
109.7 977.7167
2. — CBHILT HE
E E(cm) | EN EEcm/sec® | B ¥ em/sec?
52.4 978.4032
75.9 977.8847 978.1654
94.3 978.2085
9. — D g (Hig) THHfE
E £ (cm) | EHMEEcm/sec’ B #5 cm/sec?
50-0 978.2805
65.175 978.8125 978.637
91.2875 978.8182

3.)

ek BT R HAh R RIS At S R E%ZEWE%EQDT ’

FEHSZ—2ZA:

pA=S

EEREE
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oA & B BHINEEBE (cm/sec?) m B
i & 983.216

Ok | bk 52 B 314 981.280

o % | i s51 E 31145 981.199 W 30K
B bk 48 E 50.2 % 980.934 WR61K
B OB |41 E 545 980.348 HRE9K
A& | Jb#E 40 B 48.5 & 980.247 TR 38K
Bl | Jbf& 37 B 47.5 4 979.996 BR114%
O | dti 35 E 425 979.801 R 18K
B R | d 32 E3.645 979.442 WR 270%
B O | duke 23 B 978.360 W13k
Z 4 |duig 25 B2 4 978.707 IR 8%
w Mt 22 B 37 5 977.896 IR 29.1K
| 978.039

B & 983.216

Table 5-1 Variations of g with latitude and elevation

Station

North Elevation, g, g,

lat itude mo omest ft-s7?
Canal Zone 9° 0 9.78243 32.0944
Jaemaica 18° 0 9.78591 32.1069
Bermuda 32° 0 9.79806 32.1548
Denver 40° 1638 9.79%609 32.1393
Cambridge, Mass. 42° 0 9.80398 32.1652
Standard station 9.80665 32.1740
Greenland 70° 0 9.82534 32.2353
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fAERAEEE ® 8 mn R E A mRE

4.)
4— A
W.t%fﬂ‘b‘:ltﬁg 95.2 » g = 978.707 cm/ sec? (#EK 8 m)
mkﬁig 99.37 » g = 977.896 cm/sec? (¥gHEK 29.1m )
JLEIE e G EE 23.1 ~ 23.2 v, BERERERRZm B 2R AR
HE 9] ?%:II:F?*E‘JE?JBDEE&DT :
978.707 — 977.896 _ _x — 077 .896
25.2 — 22.37 23.1 — 22.37
0.811  x — 977 .896
2.83 0.73
x =g =.978.1052 cm/sec’
MG ERENELEREST
978.1532 — 978.1052 o — o
975.1052 x 100 % = + 0.0049 %
4. — B

%ﬁﬁﬁﬁ%2m§4Wm’uﬁﬁﬁiﬁZkﬁ.¢Wg s R AERER
e 2 A RBMGEZS -

ve

gz = (——)* go
re + 2
6380
= 2 . 2
gz ( 6330 + 0.457 )2 x 978.105
6380
—( —— )% X 78.1052
( 6380.457 ) 9

= 977.9644 ( cm/ sec?)
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MBRMEREOELERES
977.787 — 977.9644 o _ o
TRV X 100 % = — 0.0182 %
4.—-C
@%ﬁﬁ%ﬁﬁimﬁ%%z’%E%%am’ﬁﬁﬁﬁﬁ$ﬁﬁﬁ§£2%
M R BB
978 .8603 — 978.707 o o
378707 x 100 % = + 0.0081 %
4. —-D
B MR 25. 09> BB 500 — 10007 » (BEFEERE 21 5 > IR 5 750m
s RAARARSE:
6380

= ({ ——)?2 . = 978.47 2
£z ( 6380.750 )? x 978.707 = 978.477 (c¢/sec )

MBME B T R

978.16543 — 978.477
9 = — o

AN I
L)%Eﬁﬁ%&)ZEW%ﬂﬁﬂ%%’E%E%@E$%%Z~ZWZﬁ%’%

%E@ﬁ%ﬁﬁ@@%%%EZﬁ@’mﬁ%&&%%%*%ﬁibmﬁﬁ’%
ﬂﬂ%ﬁéﬁMﬁE%ﬁEZ@MW@m:%%EZ@Mﬁﬁmo

2. ) HBR AT 2 paEE 2 BRI ENENT
2—4 JFIBPERE #E 23.1°~ 23.2° >0 B2 m >

& =978.1532 c¢m/sec?

2—B BIFE#HE HE23.2° BRGIS7 m »
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g =977.787 cm/ sec?
2.—C @%@@5”%?% BE® 25.2° WR¥I 750 m »
g = 978.1654 cm/sec’
0D REHMIF MER 25.2° TR 50m
g = 978.637 cm/sec’
(£ APIE 2205 B L LG A dL > i AR ) Ay BER AR 1. ) MRz
R o
3.) EHMEEREMERED » SEEMAR  BEERENE » MEAERE A BRI
%mmﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬂWﬁ%ﬁ%*@%Z%ﬂﬁ?ﬂMﬁMﬁﬁﬁ’ﬁﬁ—$23ﬁ%%ug
= 980 cm/sec’ 5t RZ > LA E TR L -

4.) DB %'ﬁ‘éj?%-ﬁla‘a Py ERE E T LI RN > RIIBRAE > &

T4 BRBN  ¥REER S BROAE Al EER AR 2 BOIEFERD
BB R (KA o B LR R EERE o (A
e R 0 SR RAOKRER - BEERE P AfEEHBZEM) -

By SE -

1) ﬁﬁ@%ﬁﬂ@ﬁ?%@%ﬁﬁﬂzﬂﬁd‘&@ﬁ , DB pEsR e ERA - (BEIRED
HEBME > REgREEH-
o) EGPREEIEAMERSH Ry S RRMRRMEEE -
3y BB PR A B TR » BB B BRI T
8. FaE R — B (@) BT EE R LB T
4. B3R R—HfFE Lt S AR » HRER
| 2.5 : 80°C
3.k 4R © 0.406 mache
4.HE: 1.009 ( 22°C )
. ERgEE - 10.037 NN
6.2 K0.1860 ~ Na*3.8530 >~ Ca**0.0080 ~
Mg*0.0070
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7.4 Cl1-2.7040 ~ 770.0130 ~ Br~0.0170 ~

S0, 0.0210 ~ HCO3 0.6440 ~

H, Si0,70.0130
BE—RITRAKHE 7.466 RAILE S EHWE 10.037 A% » MBKLEE
22°CH1.009> TIRTFHWE 5.5 g/ cm® > MILHEREE  BREZ R
ARER—E BT BEDRKOABEBY » BhERS AL » £ARE RN
ARVE ? BURBIEE B ER L% ? SR m » FERRMTEERMEARNER
EEREZ_ Rz BREAMBERENMEE B2 Y ERNMA o
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